



“司法局组团豪华游”收获“嘘”声一片

近日,深圳市龙岗区司法局局长何旅华被举报率团公费旅游。据举报材料显示,何旅华一行24人前往上海、苏州、杭州三地考察5天,其中4天半的行程是景点游览。“考察团”全程入住五星酒店,人均费用5800元,是市价两倍。对此,何旅华称没有组织旅游,是私人旅行项目。

(据2月21日光明网)

近年来,尽管国家有关部门三令五申禁止公款旅游,然而,仍有一些政府部门打着外出学习、考察等各种旗号,变相组团外出旅游,如此问题不仅挥霍了大批公款,而且,也在社会上造成了十分恶劣的影响。这其中,公众不仅时常能在一些旅游景点看到大批的公务用车,此外,频频曝出的政府机关天价消费账单更是令公众瞠目结舌。

这一次,面对司法局局长被举报率团公费旅游的现实问题,尽管相关官员及时站出来进行“澄清”,但这样的“一面之词”,显然无法让公众信服,而作为龙岗区委、区纪委等相关部门来说,当应以相关举报材料为线索,顺藤摸瓜,彻查“司法局局长率团豪华游”的背后,究竟存在着怎样的问题与内幕。

事实上,公款旅游问题之所以屡禁不绝,即在于当下财务管理存在着严重的漏洞。这些年来,关于“三公”消费公开透明的呼声一直不绝于耳,然而,很多政府机关却始终对“三公”消费账单“守口如瓶”,而即便是一些已经公布的“三公”账单,也往往让百姓“雾里看花”,只是一些干巴巴的数字,老百姓根本就看不懂。

按理说,作为司法机关来说,不仅要为百姓主持公平正义,而且应当自觉带头遵守国家法律法规以及各项制度,然而,让公众难以理解的是,深圳市龙岗区司法局局长居然率团公费旅游,这样的司法部门,又怎能脚踏实地地为百姓谋利益呢? 陈国琴

规划先行,优化布局

——以新型城镇化为引领、加快郑州都市区建设系列评论之二

郑旗

在日前召开的郑州市新型城镇化建设推进大会上,市委书记吴天君在谈到“坚持规划先行”时强调:要以《郑州都市区空间发展战略规划》为依据,以县(市)区为单位,编制《新“三化”协调发展空间布局规划》;围绕《新“三化”协调发展空间布局规划》,进一步修订编制土地利用规划;组织编制群众认可、美观实用的新型农村社区建设规划和建筑设计。

新型城镇化建设强调规划先行、优化布局,是对固有的单纯为了推动“农民进城”的城镇化发展模式的反驳与突破。有了详尽而具体的空间布局规划,土地利用规划才能“按图索骥”地给出,新型农村社区建设规划和建筑设计才能兼顾民众认可和美观实用。更详尽一些说,规划先行、优化布局新型城镇化建设

的目的,是为了让郑州都市区范围内的城乡结构、人口分布结构、产业结构、就业结构等,更趋配套与合理。

新型城镇化建设强调规划先行、优化布局,是变“先做后想”为“先谋后做”,让都市区建设更加思路清晰、目标明确,步履更为轻盈,发展充满活力。详尽的规划、合理的布局,不仅是为打造合理的城镇体系、合理的人口分布、合理的产业布局和合理的就业结构,更为重要的是,因为规划在前、布局在先,推动都市区又好又快发展的资金、技术、人才、信息等要素,才能实现城乡之间、组团之间、集聚区之间的科学配置、合理流动,实现协调发展、相互促进、共同繁荣。

新型城镇化建设强调规划先行、优化布局,更大的目的还在于,旨在迅速掀起新型城

镇化建设热潮、谋划率先在全省走出一条新型城镇化引领“三化”协调科学发展的路子的郑州,还担当着在中原经济区建设中“挑大梁、走前头”的责任使命:发展面前,使命面前,郑州必须先行先试,做好示范。

在新型城镇化建设引领方面,规划和布局做到了足够科学严谨、细致认真,先行先试的探索必能经得起实践的检验,才能极大地拓宽新型城镇化的发展空间,带动人口和生产要素由农村向新型社区——产业集聚区和镇区——县城和城市组团——中心城区的集聚;同时进一步增强城市的辐射带动作用,形成强劲的招商引资、项目引进聚合效应,推动城乡产业结构、人口结构和生产力布局的加快调整,实现新型城镇化建设的良好开局和稳步推进。



时事评说

中国人“热情接待”也错了?

□晚报评论员 闵良臣

日本名古屋市长河村隆之20日与到访的我国南京市委常委刘志伟等人举行会谈,在提到日军“南京大屠杀”时表示,“的确存在常规的战斗行为,但我认为南京(大屠杀)事件并未发生过。”当然,此论一出,连日本媒体也批其不明智。(2月21日《信息时报》)

当自己看到这样一条新闻时,第一反应就是:为什么到现在还有日本人不承认南京大屠杀!这种人不仅应该受到日本媒体批评,更应受到全体中国人的唾弃。尤其是当我看到这个名古屋市长“不承认”的理由,更是感慨系之。

报道中告诉我们,此人的父亲曾作为侵华日军的士兵参与了“南京大屠杀”,并且一直在中国领土上作战直到1945年战争结束。

而此人自称曾经从他父亲那里了解到“在中国受到了热情的接待”,并因此得出一个可笑或叫不识好歹的结论:“如果在8年的战争中发生过像‘南京事件’这样的事情,中国人为什么还会做出(像父亲所说的那样的)热情接待的事情呢?这是不可理解的。”

这真是“一语惊醒”中国人,我们也实在该作另一种反思了:原来现在有些日本之所以不承认南京大屠杀,甚至在他们的教科书中不承认日本侵略中国,是因为中国人对日本人包括对曾经在中国犯下严重罪行的日本人大热情,太友好了。

这让我想到了著名女高音歌唱家韩红。前不久,她就因为在微博上对日本暴了一句粗口,

就受到我们不少网友的批评甚至是口诛笔伐。然而,从日本一个著名都市的要员居然不承认南京大屠杀,韩红的粗口又算得了什么呢?此时此刻我甚至觉得韩红的理解和认识是清醒的,至少比我们那些所谓“宽容”“大度”的网友要清醒得多。须知,人是感情动物,在忍无可忍的情形下,说出不够文明的话,甚至是暴一句粗口,特别是在面对日本惨无人道的历史罪行时,我们难道不能理解吗?

这么多年,我们只要不想自欺,不能不承认,日本很多人都想忘掉侵略中国甚至不肯承认南京大屠杀,但我们自己呢?我们有些人虽然反对忘掉,但也显得确实过于“大度”过于“宽容”了,可事实常常给这些人当头一棒。



保时捷推荐 Mobil 1

至善者不息

保时捷 Panamera S

缔造四门四座跑车的全新风范,呈献四人共享的运动乐趣;首度为保时捷双离合变速箱(PDK)装配自动启动/停止系统;更配置自适应气动悬挂系统及牵引力控制管理系统(PTM)等尖端科技,缔造极致而格调优雅的运动境界。臻于至善方至美。



PORSCHE

郑州保时捷中心

郑州市郑东新区商务内环路7号
电话:(0371) 62008 911
传真:(0371) 66293 603
www.porsche-zhengzhou.com

信仰志造
MADE IN FAITH